LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI

COMUNE DI CALATAFIMI SEGESTA

I.P.A.S.S.

"ISTITUZIONE PUBBLICA DI ASSISTENZA E SERVIZI SOCIALI"

Blundo, Lo Truglio, Maria SS. Immacolata e Saccaro Via Ospedale n.3 – 91013 - Calatafimi Segesta (TP) E-mail: ipass.calatafimi@gmail.comPEC: ipass.calatafimi@interfreepec.it

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

N. 143 del Reg.	OGGETTO:Presa Anna.	del	decesso	dell'ospite	sig.ra	Cisarò
DATA 30/07/2020						

L'anno duemilaventi il giorno trenta del mese di Luglio in Calatafimi Segesta presso gli Uffici Amministrativi dell'I.P.A.S.S. siti in Via Ospedale n.3 riunito nelle persone seguenti:

VIZZI GIUSEPPE COMMISSARIO STRAORDINARIO

BARBERA FILIPPO SEGRETARIO IPASS

si dichiara aperta la seduta per deliberare su quanto in oggetto specificato.

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Visto il D.A n. 27/Gab del 24.03.2020 con cui è stato riconfermato l'incarico di Commissario Straordinario dell'IPASS "Blundo, Lo Truglio, Maria SS. Immacolata e Saccaro" di Calatafimi Segesta (TP) al Sig. Vizzi Giuseppe e formalizzato la presa d'atto con Deliberazione n.81 del 15.04.2020;

Premesso che con delibera del CDA n. 202 del 24.11.2016 si è provveduto ad autorizzare con decorrenza 25.06.2016 l'ammissione al ricovero presso la Casa di Riposo "D. Saccaro" della sig.ra Cisarò Anna, nata a Calatafimi (TP) il 28/02/1929;

Considerato che la sig.ra Cisarò Anna, nata a Calatafimi (TP) il 28/02/1929, ospite della Casa di Riposo "D. Saccaro", è deceduta in data 27.07.2020;

Ritenuto pertanto di doverne prendere atto;

TUTTO ciò premesso, visto e ritenuto;

CON voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

Per le motivazioni in narrativa che qui si intendono integralmente riportate di:

- 1. Di prendere atto del decesso della sig.ra Cisarò Anna, nata a Calatafimi (TP) il 28/02/1929, ospite della Casa di Riposo "D. Saccaro", è deceduta in data 27.07.2020;
- 2. Dare atto che per effetto di tale evento il numero degli anziani ospiti della Casa di Riposo "D.Saccaro" è di n. 38.

IL SEGRETARIO

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

Rag. Filippo Barbera

Sig. Giuseppe Vizzi

F.to Filippo Barbera	F.to Giuseppe Vizzi				
CERTIFICATO	DI PUBBLICAZIONE				
***	*****				
La presente deliberazione è stata pubb	olicata all'albo di questo Comune dal giorno				
al giorno	e contro di essa non è stata prodotta				
opposizione o reclamo.					
Calatafimi Segesta, lì	Il Segretario Comunale				
E' copia conforme all'originale da se	rvire per uso amministrativo.				
	timbro				
Calatafimi Segesta, lì	Il Segretario dell'IPASS				